



# Trg prevzemov in združitev živahen kot že dolgo ne

Kaj se na področju prevzemov in združitev dogaja doma in v tujini

**JANEZ TOMAŽIČ**  
janez.tomazic@finance.si

**V Sloveniji je ta hip odprtih vsaj deset prevzemov - pogledali smo najbolj aktualne -, v Evropi živahno pri Air Berlinu, drugem največjem letalskem prevozniku v Nemčiji. Švicarski telekom medtem išče tarče doma in v Italiji.**

**Elan prodan morda do konca meseca**  
Čeprav se je zdelo, da bo Elan prodan družbi Wab Capital, v podatkovni sobi podatke analizira družba iz Finske. Viri blizu državi menijo, da bo več znaneja do konca meseca, do takrat naj bi stekel nov krog pogajanj. Lastniki so le trije, PDP, Triglav Naložbe in Modra varovalnica.

## Pistotnik nad ZVD

Minuli teden je družba Pistotnik, lastnica podjetja za varovanje Sintal sicer v lasti ene najbogatejših družin Pistotnik, objavila prevzemno ponudbo za preostanek delnic družbe ZVD, ki se ukvarja z varstvom pri delu in zdravstvenimi storitvami. Za eno delnico ponuja 34 evrov, ponudba pa je zgolj formalnost, saj je Pistotnik že prej odkupil več kot 90 odstotkov vseh delnic. Pričakovati je, da bo Pistotnik iztisnil morebitne preostale delničarje.

## Daihen bo izplačal delničarje

### Varstroja

Družba Daihen je prevzela lendavski

Varstroj. Podjetje ima več kot 50 lastnikov. Japonci, ki nameravajo v Lendavo preseliti del razvoja korporacije, za delnico ponujajo 6,1 evra. V družbi so Japonci navzoči od leta 2006, lastništvo so krepili postopoma, letos pa so izplačali družbo Clarinos, večinsko lastnico.

## Američani nad Fotono

Po napovedih bo v nekaj dneh družba Gores Laser Holdings objavila prevzemno ponudbo za Fotono. Američani v družbi že imajo 80,88 odstotka delnic - spomnimo, dobrih 70 odstotkov delnic so kupili od državne družbe PDP. Fotona ima še več kot 1.100 delničarjev, prevzemna ponudba pa je zanje lepa prilžnost za izstop iz družbe. Tudi pri Fotoni poznavalci pričakujejo iztis **malih delničarjev**.

## Prevzem Heliosa aprila

Aprila bosta potekala skupščina in formalni prevzem Heliosa. Pogodbo o nakupu družbe je lani podpisala avstrijska družba Ring, postopki pred regulatorji trga pa omogočajo prevzem šele zdaj. Družba ima še vedno več kot 1.500 delničarjev, se je pa njihovo število zmanjšalo, saj so nekateri nečakani lastniki izstopili, lastništvo pa so z nakupi na borzi okrepili vzajemni skladi in SOP, sklad obrtnikov in podjetnikov. Zaslužili bodo z arbitražo (nakup na borzi in sprejem prevzemne ponudbe).

## Litostroj Power v roke Čehov?

Po skoraj treh letih, odkar je Cimos začel postopek prodaje družbe Litostroj Power, bo ta izdelovalec turbin za vodne elektrarne in druge energetske opreme, kot vse kaže, le prodan. Po neuradnih informacijah je najboljšo ponudbo oddala češka družba Energo-Pro, ki ponuja več kot 20 milijonov evrov. Tik za to je češki sklad KKCG. O prodaji izdelovalca turbin bi se lahko odločili že ta teden.

## Air Berlin zapušča borzo

Air Berlin, drugi največji nemški letalski prevoznik, zapušča borzo, saj bo letalski prevoznik Ethiad iz Abu Dabija svoj delež povečal s 30 na 49,9 odstotka, preostanek družbe bo v lasti nemških lastnikov. Če bi Arabci v Air Berlin dobili večino, bi Air Berlin izgubil letalske licence zunaj EU. Ethiad lastniško vstopa v različne manjše evropske letalske prevoznike, denimo Air Serbia, po kapitalskem vstopu pa potnike teh podjetij usmerja na svoje letališče in svoje čezoceanske polete. Po enakem modelu bi Ethiad med svoje satelite rad vključil Alitalia, italijanskega nacionalnega prevoznika.

## Swisscom ima za en Telekom Slovenije potenciala

Družba Swisscom, telekomunikacijski operater Švice in lastnik italijanskega ponudnika širokopasovnega interneta Fastweb, je objavila, da ima za morebitne prevzeme na voljo 1,3 milijarde evrov. Vložili bi jih v nakup manjših domačih IT-podjetij in podjetij v Italiji. Za primerjavo, s tem prevzemnim potencialom bi lahko resno kandidirali za nakup Telekoma Slovenije, z enim zamahom bi prišli na Balkan in v Gibraltar.

Page: 12

Reach: 57000

Country: SLOVENIA

Size: 662 cm2

2 / 2

